

# Rozhodnutí Konného výboru Dieržavy Československé

Stav: neobčan ČR=človiek nepatřící žádnému státu

## Srozumění: pro

Banky, Bankovní instituce-soukromé organizace, společnosti vedené v SEC-FED

Uvedení v omyl a podvod

Nedodání originální smlouvy-má se za to, že smlouva neexistuje  
Neucelené in-formace, nedostatečné objasnění vašich produktů  
Nedodání originální smlouvy, ve třech originálech  
Jeden originál údajně smlouvy=směnka  
Směnka vedená na fiktivní jméno, fiktivní osobu  
Žádná úplná a jasná transparentnost, podvodné jednání  
Uvedení v omyl o původu a získání prostředků na tzv. Úvěry

V této fiktivní České republice se rozvíjí korupce, praní špinavých peněz z trestné činnosti a perou se přes poskytnuté podvodné údajné úvěry oklamáných lidí. Bez dohledu a záměrně se takto rozkrádá majetek Československa a Našeho Národu.

**Žádná smlouva řádná a spořádaná s vámi nebyla uzavřena.**

**Zdali tvrdíte, že byla, poté ji právě teď ruším. Ruším všechny údajné smlouvy s okamžitou platností a vše co s ní je údajně spojené. Smlouva vámi stavěná na podvodu a zneužití všech údajů, které zapomínáte nebo záměrně zatajujete objasnit. Zdali nějaká smlouva existuje, vámi podvodně nastrčená, tak poté k ní není přihlíženo jelikož podvod jako právní čin je brán jako nulitní a neplatný.**

Smlouva, která uvádí v omyl a podvod. Smlouva takto s donucením, ne plným objasněním a podvodným jednáním je nulitní a neplatná. Smlouva, která je protizákonně vymožena bez předání úplného vysvětlení je dle vašich práv neplatná, nulitní. Taktéž pokud byla podepsána jakákoli plná moc a jiné donucovací vaše doklady ruším a zakazuji vám je nadále užívat.

Soukromé společnosti nestojí ve stupni nad človíkem.

Pokyny vydávané zhora uvedenými korporacemi jsou platné jen pro smluvní partnery těchto korporací či jejich zaměstnance, nikoli pro neobčana ČR.

Je zcela nepochybné, že vaše soukromé podnikání provádíte na území Československém a podvodná korporace Česká republika nemá žádnou právní a procesní subjektivitu. Nacházíte se na území Československém. Jste nadnárodní cizí korporace vedená SEC v U.S.A. protizákonně podnikající na Našem území.

Vaše tzv. Jurisdikce nespadá na neobčana ČR=neobčan ČR je Svobodný človiek bez možnosti ho zatáhnout pod jakoukoli vaši jurisdikci, ať už soudní nebo vymáhací pomocí mezinárodních agentů, inkasních společností a dalších zločineckých organizací.

Je zcela nepochybné, že se Banky obecně zapojují do zločinného spiknutí proti lidstvu tím, že poskytováním úvěrů, a s úroky, uvádějí do oběhu ničím nekryté peníze, které nad to v okamžiku podpisu smlouvy ve skutečnosti nemají-Money Modern Mechanics FED, tím se podílejí na udržování dluhového otrockého peněžního systému, ve kterém je lidstvo uvězněno.

Banky se dopouští podvodného jednání vůči lidem tím, že v okamžiku, kdy nabízí úvěr, předstírají že mají peníze, které chce za podmínek ve smlouvě určených půjčit. Ve skutečnosti však vznikla reálná odpovídající hodnota teprve v okamžiku podpisu úvěru a to sice tím, že tuto úvěrovou smlouvu banka zaúčtovala jako cenný papír do svých aktiv. Tento podvodný systém nazvaný bankovní částečných rezerv je detailně popsán v odborné literatuře a umožňuje bankám vytvářet neustále nové peníze na základě úvěrových smluv, kdy jedinou reálnou opravdovou hodnotou je hodnota ve prospěch banky zastavované nemovitosti.

Mortuum vadium= mortgage= příslib smrti=mrtvá zástava, která se neužívá na splacení dluhu-BPS edice 2.

V českém vašem právním systému je uváděno, že kdo ke škodě cizího majetku uvede někoho v omyl nebo využije něčího omylu a způsobí tak na cizím majetku škodu, dopouští se zločinu podvodu. Dále, kdo zneužije něčí tísně, nezkušenosti nebo rozumové slabosti nebo něčího rozrušení dá sobě nebo jinému poskytnout nebo slíbit plnění, jehož hodnota je k hodnotě vzájemného plnění v hrubém nepoměru nebo kdo takovou pohledávku uplatní, nebo v úmyslu uplatnit ji, na sebe převede, dopouští se zločinu lichvy.

Úvěrové údajné smlouvy mezi bankovními korporacemi cizích států odporují dobrým mravům a i odporuje daným zákonům našeho území i mezinárodním smlouvám.

Smlouvy, které jsou v rozporu se zákony a ustanoveními nebo s dobrými mravy, nemají žádnou sílu-závaznost, to je vaše nepochybná právní zásada. BPS.

Korporace, všechny komerční a jakékoli jiné banky a bankovní instituce se svojí aktivní působností na území Československém ve spolupráci s některými právníky, exekutory, soudci a soudy České republiky se dopouští nepromlčitelného zločinu proti lidskosti dle článku 4 Deklarace lidských práv a svobod, kdy se tento organizovaný legalizovaný zločinecký syndikát snaží vědomě postupně podvodným způsobem okrádat lidi o jejich majetky nabyté tvrdou otrockou prací a zatahují do otroctví.

Pokud nadále bude banka, nebo jejich třetí osoby-fyzické i právnické, tzv. Inkasní agentury a jejich agenti, uzurpovat, strašit a vydírat neobčana ČR, tak svým postojem se vystavuje možnosti platit pokutu ve výši 1 000 000 Kč, a rovněž uhradí veškeré škody tímto vzniklé.

Zabarvené peníze-žádné hodnoty, které vydáváte po schválení údajného úvěru, jsou dostávány z bankomatu a to je důkaz toho, že nebyl řádně uzavřen obchod a tímto krokem jste lidi přinutili se podílet na podvodu, protože peníze z bankomatu nebyly podány přímo vámi a není známo komu tyto tzv. peníze patří. Tímto se odmítám podílet na obrovském podvodu na této Zemi a mafiánský kartel bank, bankovních institucí, soudů a exekutorů obviňuji ze spiknutí na lidech zde na tomto našem území.

Nikdy jste nebyli schopni dokázat váš čistý úmysl. Vaše účetní knihy, objasnění vašich produktů.

Konný Výbor Dieržavy Československé má cíl chránit Národ Československý, chránit jejich stav neobčana ČR s mezinárodní podporou a úmluvami a napravit křivdy, kterých se dopouští justiční systém České republiky na lidech, kteří velmi často nemají vzhledem k selhání nastaveného římského právního systému v České republice, možnost spravedlivého dovolání. Člověk stojí nad každým civilním a trestním právem, toto Rozhodnutí není možné jakkoli zpochybnit nebo ignorovat.

V této fiktivní korporátním uspořádání České republiky se rozvíjí agresivní korupce, praní špinavých peněz z trestné činnosti a perou se přes poskytnuté podvodné údajné úvěry oklamáných lidí. Bez dohledu a záměrně se takto rozkrádá majetek Národu Československého.

Toto Rozhodnutí mé, neobčana ČR se nedá odvolat, vyvrátit a je konečné.  
Každý kdo nebude respektovat toto Rozhodnutí se staví do pozice, která se vědomě a aktivně podílí na šíření bezpráví a nespravedlnosti.

Pojišťovny vám jako bankám určitě vyjdou vstříc, takové máte smlouvy, takže žádný poškozený.  
S fiktivní vládou ČR, ministerstvem financí si můžete domluvit schůzku a řešit, protože tento stav a jev je právě kvůli vládním nařízením.

Neobčan České republiky je mimo všechny vaše jurisdikce a mimo režim politických stran a hnutí.  
Neobčan nespadá do právních mezí vašich zákonů=smluvních členských podmínek.

Výstup z tohoto členství=občanství České republiky doložen na ministerstvo vnitra.

**A i ve spolupráci s Konným výborem, který vše stvrzuje:**

**Konný výbor rozhodl takto:**

**Na celé Zemi není účinný platební nástroj. Vše je zkonstruované pod barvou vašeho římského práva=color of law  
pod barvou měny  
pod barvou smluv**

UCC-jednotný obchodní zákoník cizích zemí, diktován Evropskou unií zde na Našem území Československém není brán na zřetel.

Všechny nadnárodní=cizí, bankovní, nebankovní finanční instituce podnikající na území zvané Česká republika, jsou v rozporu se zákony a mezinárodními smlouvami, podílí se na zločinu proti lidskosti a podporují ztotočení jak fyzické tak duševní.

Podílíte se na cizáckém spolčení nadnárodních cizích korporací, ve spolupráci s režimem politických stran a hnutí.

Nesouhlasíme se vstupem do MMF, právě tato organizace a centrální banky zapříčinili tento stav od prvopočátku a nejvíc viditelného od roku 1991 na Našem území, kdy byl spáchán největší podvod na Národ Československý. Česká národní banka je v područí cizáků registrovaná v SEC-FED=důkaz převzetí cizí moci nad naším Národem a územím Československým. Soukromá organizace MMF a další soukromé organizace nemají žádné pravomoce na území Československém.

Odmítáme zatahování do podvodného systému dluhových režimů, jelikož měna, peníze v této době je napojená na FED a krytí jí bylo odňato. Údajný dluh, jak tvrdíte vy, nelze splatit, jelikož nemáme žádný řádný instrument na splacení. Do navrácení řádného instrumentu hodnotné platby nelze vašim požadavkům vyhovět, pokud nějaké vnesete. Případné požadavky lze hodnotit jako zatahování do podvodu a podílnictví na něm. Což se neslučuje s žádným dobrým obchodním vztahem a normami.

Řádný uzavřený obchod=Podstata za Podstatu.

Klamete Národ Československý.  
Žádný údajný dluh vámi smyšlený pod barvou práva nelze splatit.  
Vaše vymahatelnost se mívá účinkem.

**Do doby vašeho úplného objasnění produktů, které nabízíte, do doby návratu řádného obchodu na obou stranách, do doby navrácení řádného platebního nástroje, je jakýkoli vaše tvrzení a vymáhání právně neopodstatněné a nevymahatelné.**

**Jakákoli banka, státní pokladna-soukromá pokladna, soukromá organizace nebo finanční instituce, která záměrně tají platby pod ekvitou jako úrok nebo jiný popis místo pronájmu se provinil hrubým podvodem a okamžitě ztrácí právo právního titulu na všechny nástroje spáchaném podvodem.**

**Vlastníte neplatnou licenci na území Československém.**

**Právo stavěné na podvodu je nulitní a neplatné.!!!**

**Od roku 1991, zákonem 542/1992 Sb. byl spáchán puč režimu politických stran a hnutí, došlo k neplatnému zániku Československa, tudíž se stále nacházíte na území Československa a zákony, nařízení, vyhlášky nemají žádnou procesní ani právní pravomoc.**

**Korporátní uspořádání České republiky bylo a je neplatné.**

**Zároveň vám dáváme na vědomí, že Sebeurčení Národa Československého je vyhlášeno a oznámeno na MV a OSN.**

**Rozhodnuto, napsáno.  
Na tuto listinu není dovolání přípustné.  
Konečné Rozhodnutí.**

**Poučení úředníkům o vlastizradě doloženo v příloze**

**Konný Výbor  
Dieržavy Československé**

**Ochrana človieka v zájmu Národa  
Československého  
Kony Stavby Světa, dle svědomí a  
vědomí**



### **Rozsudek Konného Výboru**

**Údajné dluhy človieků neexistují.  
Zásahy exekutorských soukromých společností jsou neplatné a  
nemají žádnou procesní subjektivitu.  
Směneční platební rozkazy, výkony exekuce, exekuční řízení se  
ruší v plném rozsahu.  
Zástavní římské právo užívané na údajných hypotékách se ruší.  
Jste proti človieku a porušujete Kony stavby Světa.  
Soukromé organizace nemohou v žádném případě nařizovat  
človieku a Národu Československému.**

#### **Nařizujeme:**

**Ukončení všech údajných dluhů, vymáhání údajných dluhů.  
Ukončení výkonu všech exekucí a provedení všech nařízených  
úkonů:**

**zadat katastrálnímu úřadu pokyn k odstranění zápisu tzv.  
Zástavního práva exekutorského či nařízení exekučního prodeje  
všech nemovitostí neobčana ČR. Zrušit zástavní práva na  
nemovitosti, které užívá bankovní kartel.**

**Zrušit všechny blokace bankovních účtů neobčanů.  
Provedení vyúčtování všech finančních prostředků, které v  
průběhu vedení exekuce odebral neobčanu.  
S okamžitou platností**